

«Кинорежиссер» Поклонская рассказала, как нужно снимать кино

Наталья Поклонская обвинила режиссера Учителя в неумении работать с актерами и чрезмерном расходовании денег на кино.

Бывший прокурор Крыма, ныне депутат Госдумы Наталья Поклонская, которая продолжает свою обширную кампанию, направленную против фильма Алексея Учителя «Матильда», обвинила режиссера в том, что он неправильно снимает кино.

По мнению депутата, Учитель не умеет работать с актерами и расходует слишком много денег на свои фильмы, так как «снимает нужную реплику за 61 дубль». Поклонская считает, что только не очень компетентный, по ее мнению, кинодеятель Учитель может гордиться такой работой, а на деле же другие режиссеры справляются с задачей за три дубля. В Голливуде же, уверена девушка из Крыма, Учителя бы отстранили от съемок перед четвертым дублем.

Также Наталья Поклонская резко «прошлась» по Учителю, посоветовав ему почему-то пригласить на «Матильду» «раздатчиков пирожков на майдане» Викторию Нуланд и Джона Маккейна, а также их «послушного ученика» Петра Порошенко. Для чего режиссер должен это сделать, депутат не уточнила.

Кроме того, Поклонская весьма негативно отреагировала на то, что Учитель пригласил членов королевской семьи Великобритании на просмотр фильма. По мнению представительницы Крыма, режиссер пригласил королевских особ для того, чтобы они смогли «посмотреть, как за государственные деньги можно поглумиться над историей, верой своего народа и первым лицом России».

Тем временем адвокат Учителя Константин Добрынин пожаловался на Поклонскую в Госдуму из-за травли Алексея Учителя и фильма «Матильда». Заместитель председателя Комиссии Госдумы по вопросам депутатской этики Николай Иванов заявил, в свою очередь, что комиссия обязательно рассмотрит жалобу Добрынина после ее поступления.

«Все подобные абсурдные заявления – это предчувствие публичного разоблачения и обнародования истинных обстоятельств создания фильма и реализации проекта «Матильда», - заявила фанатка царя Николая II Поклонская.

Примечательно, что 15 сентября пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков заявил, что ждет премьеры фильма «Матильда» и пообещал посмотреть картину после премьеры. Министр культуры Владимир Мединский также изъявил желание посмотреть ленту.

Мединский также назвал цензурой и беззаконием попытки противников фильма запретить его показ в кинотеатрах.

Читайте также: Добрынин: у Поклонской отобрали бланки депутатских запросов

Источник фото: kremlinrus.ru

Автор: Фрося Бурлакова

© Babr24.com

СКАНДАЛЫ, КУЛЬТУРА, РОССИЯ

👁 17700 26.09.2017, 23:39 📄 1169

URL: <https://babr24.com/?ADE=165488>

Bytes: 2667 / 2435 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)